

УАЗ с рыбаками провалился под лёд Усть-Илимского водохранилища

Проверку по инциденту на Усть-Илимском водохранилище близ поселка Седаново завершили инспекторы Усть-Илимского инспекторского участка Центра ГИМС МЧС России по Иркутской области.

20 декабря рыбацкие на берегу водохранилища местные жители обнаружили на льду следы автомобильных шин, прерывающиеся полыньей, в которой плавала зимняя одежда. Рыбаки сразу же обратились с заявлением к сотрудникам ГИМС. В ходе выяснения обстоятельств произошедшего было установлено, что накануне в этом районе затонул выехавший на лёд водоёма автомобиль «УАЗ», в котором находилось четверо мужчин из Братска.

Оказалось, что братчане направлялись на зимнюю рыбалку и решили сократить путь, проигнорировав запрещающие знаки и проехав через опасную зону. Под лёд автомобиль провалился в 2,5 километрах от берега. К счастью, все четверо сумели выбраться на поверхность и дойти пешком до ближайшего населенного пункта, где их встретили и обогрели работники местной котельной. Братчане отделались лишь легким испугом.

Пресс-служба Главного управления МЧС России по Иркутской области сообщает, что в связи с тёплой осенью и началом зимы на большинстве акваторий региона лёд ещё не встал. Инспекторы ГИМС предупреждают население, что выход и выезд на него несёт реальную угрозу жизни. На сегодняшний день в Прибайкалье действует только одна официально оборудованная ледовая переправа грузоподъёмностью 3,5 тонны, которая расположена на реке Ия на участке между населённым пунктом Октябрьск-2 и городом Тулуном. В Киренском районе через реку Лену также действуют 4 пеших ледовых перехода. В остальных местах любые попытки пересечь водоёмы все ещё сопряжены с большой опасностью.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

